
 الأول صلمنتصف الف خامسرياضيات أوراق عمل 

 :يأتياختر الجابة الصحيحة مما  :أولا 

 ؟٧1٩٠٤٢٠٠٣1٩:   انعذد في٧  انشقى ينزنخ اسى يب ( 1) 
 البلايين عشراث‖  الملايين مئبث― الملايين آحبد — الملايين عشراث –

 

 ؟٢٢,٣٥:   انعذد في٣  نهشقى الدنزنُخ انقًُخ يب ( ٢) 
– 5  — 5,5 ― 5,55  ‖5,555 

 

 = .....  ٦ و أنف ٩٠ و يهُىٌ 1٤ ( ٩) 
– 800552 — 8005552  ― 80505552  ‖80550552 

 

 :ٍْ ٢+ ٠٫٢+  ٠٫٠٦  انزبلي نهعذد انقُبسُخ انصُغخ ( ٢) 
– 8,,2 — 8,2,  ― 2,,8  ‖5,8,2 

 

 (٣ ) 1٩٠٣٢    .......1٩٣٢٠ 
– <  — >  ―=  ‖≥ 

 

 (٤ ) ٢,٥٦٣.......    ٢,٦ 
– <  — >  ―=  ‖≥ 

 

 (٥) ٠,٥    .......710 
– <  — >  ―=  ‖≥ 

 

 ٢٢ = ٠+  ٢٢: في الدسزعًهخ الجًع خبصُخ (٦)
 المحبيد الضربي‖  العنصر المحبيد الجمعي ― التجميع —  الابدال –

 

(٧) 16100= 
–  8,0 — 5,80  ―5,580  ‖5,5580 

 

 (1٠ ) 7131000= 
– 80,1 — 80,51 ― 1,80  ‖80,551 

 

  لأقشة آحبد = ............... ٢,٢٣ ( 11) 
– , — 0  ― ,,8  ‖,,5  

 



 لأقشة جضء يٍ يئخ = .......... ٣,٦٥٩ (1٢)  
– 5,2  — 5,3  ―5,21  ‖5,52 

 

 الحهُت لأقشة يئخ يم =.... عُذ رقشَت كًُخ ( 1٩) 

 

– 055  
— ,55  

 ―855 
 ‖055 

 

 لأقشة يئخ ٥٢٠٥+  1٧٢قذس َبرج: (1٢)

– 1,55  — 1855  ― 2555  ‖3555 
 

 =   ٢11,٤+  ٢٦٥,٩٣انزقذَش الأفضم نُبرج :  (1٣)
 ٣٠٠ د ٥٠٠ جـ ٤٠٠ ة ٢٠٠ أ

 

 =                             1 +٢٥+  ٧اجمع رُُْبً  (1٤)

 ٣٠         د ٩٥       جـ ٢٥         ة ٣٥          أ
 

 و لخُبطخ ثىة لاثُهب ، فكى َجقً يٍ انقًبش ؟ ٢,٦و قًبشبً إرا اسزعًهذ  ٤,٢عُذ فبطًخ   (1٥)

 و  ٢         د و ٩,٤       جـ و  ٢,٣         ة و  ٢,٩         أ
 

 هي المستعملت الضرة خبصيت ،   80×   2=     2×    80   (1٦)
 المحبيد الضربي‖  المحبيد الجمعي― التجميع — الإبدال –

 

 :     هو الضرة عمليت في المحبيد العنصر (1٧)
 0‖  ,―  8 — صفر –

 

 : يسبوي    2,×   83   ضرة نبتج تقدير (٢٠)
– 055 — 055  ―,55  ‖855 

 

 ؟ 055×   55,   ضرة نبتج (٢1)
– 05555 — 055555  ―055  ‖0555 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 أوجد ناتج :ثانياا

1  )                                                  2      )                              3   ) 

 

 

 

 

 

 

 أجب عما يأتيثالثاا: 

  1,٦   ،   1,٢٦،      ٠,٧،      1,٩٣سرت رصبعذًَب:     (1

                          ٠,٧ ، 1,٩٣    ،  1,٢٦    ،  1,٦ 

         ٠,٤  -  1,٣٦  -   ٠,٢٩  -   ٧,1  ُبصنًُب:سرت ر( ٢

                   ٧,1       ،1,٠,٢٩،      ٠,٤،     ٣٦  

 (  ٢+  1٠× )  ٣( اسزعًم خبصُخ انزىصَع لإيجبد انُبرج:  ٩
=  (٣  ×1٢×  ٣( + )  ٠  = )٥٠=  ٢٠+  ٣٠ 
 قدر ناتج :

1)                                                   ٢) 
 
 
 

 

 

      ٠,٣٢  

  +٥,٦ ٠  .  

     ٦,٩٢  

      ٢٣,٠٠  

-   ٦,٢٤  .  

    1٤,٣٢ 

    1٠٢  

    ×1٢  .  
    ٢٠٢ 
+ 1٠٢٠  . 

    1٢٢٢   
 
  

      ٩٠        ٩٢ 

×    1٢٠×    .  ٦   

                ٤٠٠  

 

      ٩٩٠٠    ٩٢٣٤ 

+  ٤٠٠    .  ٤٢٣ 

                ٩٧٠٠  

 



 أجب عما يأتي: مستعملاا  خطط حل ادسألة: اا رابع

سَبل  ٢,٢٣سَبل وحهىي ثـ  ٦,٢٣سَبل ويكسشاد ثـ  1,٣اشزشي َبصش عهجخ عصير ثـ ( 1
 اسزعًم الحسبة انزْني لإيجبد لرًىع يب دفعّ َبصش ؟

 سَبل ، 1(= ٠,٢٣+ ٠,٢٣+  ٠,٣)بجًع انكسىس يع ثعضهب 
 سَبل 1٩(= ٢+  ٦+  1عذاد يع ثعضهب )لأوا

 سَبل 1٢=  1٩+  1َكىٌ انُبرج 
جمم وعذ أسًُزهب  1٧بٌ. سأي لزًىد ثعض الجًبل لذب سُبو واحذ وثعضهب الأخش نّ سُبي( ٢

 ثعذ انزخًين َكىٌ انعذد   ؟سُبيًب. كى جمم يٍ كم َىع سأي لزًىد ٢٥فىجذْب 
 ٢٥=  1×11+  ٢×٦    لذب سُبو 11لذب سُبيبٌ و  ٦
 أسبثُع ؟ ٢سَبل فًب لرًىع يب َىفشِ في  ٢٠إرا وفش أحذ انعًبل كم َىو ( ٩

 سَبل ٣٤٠=  ٢٦×  ٢٠َىو  أٌ أٌ يب َىفشِ انعبيم =  ٢٦= أسبثُع ٢

سَبل ثعذ  1٢سَبل. فإرا أعبد انجبئع نسبلم  ٥٩سَبل وخىرح ثـ  ٢1٣اشزشي سبلم دساجخ ثـ  (٢
 انذفع ، كى دفع سبلم نهجبئع؟

 سَبل  ٢٦٦=  ٥٩+  ٢1٣ثمٍ انذساجخ والخىرح = 

  سَبل ٩٠٠=  1٢+  ٢٦٦يب دفعّ سبلم = 

يٍ  ٢٣انشَبضخ ، وَشزشك  ٥٣طبنت يُهى انقشاءح و ٣٣طبنت. ْىاَخ  1٣٠رضى يذسسخ ( ٣ 
 انفئزين في الذىاَزين فًب عذد انطلاة انزٍَ لا يمبسسىٌ أَب يٍ الذىاَزين؟

 طبنت 1٠٣=  ٣٠+  ٢٣+  ٩٠= عذد الدًبسسين نههىاَزين

 طبنت ٢٣=  1٠٣ – 1٣٠انجبقٍ = 

 القراءة
 الريبضت

55 ,5 05 



 أو = >أو  <لامة  خامساا: ضع ع

1  )٩,٣٠٠    =       ٩,٣                                

 ٩       >     ٢٧,٧٤٩(  ٢1 

          ٣٩٢٣٠٠٠٠1٧      >          1٧أنف و  ٩٢٣ثلاَين و  ٣( ٩

                  ٥,٢٣   >  يٍ أنف     ٢٠٣و  ٥( ٢

 ٠(  ٣,1     >      ٠,٠٠1 

ا:  أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:)×( ( أمام العبارة الصحيحة، وعلامة √)ضع علامة  سادسا

 (  ‗    ) ثهُىٌ ٩٠ٍْ  ٢٩٠٠٢٣٠٤٠٥٠٠في انعذد  ٩قًُخ انشقى   1

 (  ‗    ) عششح يٍ أسثعخ و عشش رسعخ   رقشأ   1٧,٢ ٢

 (    ×   )  ٢,1=  ٩,٤+  ٣  َبرج ٩

٢٢٠٠٠٠=   ٦٠٠٠×  ٩٠ ٢                           (    ‗  ) 

 (  ‗    )                  انزجًُع خبصُخ(     ٤+   ٣,٩+  )   ٣,٢=   ٤(  +   ٣,٩+   ٣,٢ ) ٣

 (  ‗    )             ٢,٠٣لأقشة جضء يٍ يئخ =  ٢,٠٣٩ ٤

٥٩,٢ ٥1    = ٠,٠٠+  ٠,٢+  ٩+  ٥٠1    (   ×    ) 



 (    ×   )  نهعذد انثبني ٠,٢نهعذد الأول و  ٠,٢ثبلدىاصَخ َضُف  1,٣+  ٢,٤ عًلج ٦

 (    ×   )  1٢٠٠٠=  ٢٠×  ٩٠٠=  ٩٤×  ٩٣٢رقذَش َبرج   ٧

 (    ×   )  ع في انطشح دائًبًل وانزجًُاثذالا تييمكٍ اسزعًبل خبصُ 1٠

 (  ‗    ) 1٠٠٠ لأٌ ينزنخ َعطٍ َفس انُبرج ٧٧٧,٧٧٧عُذ رقشَت انعذد  11

 (    ×   )  يٍ أنف 1٢٢أنف ْى َفسّ  1٢٢انعذداٌ  1٢

 (  ‗    ) ٠,٢٤يشح يٍ انعذد  1٠٠ َكبفئ ٢٤انعذد  1٩

 (  ‗    ) أكثش دقخ انُبرج َقهم كلا انعذدٍَ نُكىٌ فإَُب 1٩×  ٢٢عُذ رقذَش َبرج  1٢

 (    ×   )  سَبل 1٣٠لزًذ  يب يع يع لزًذ يثلا يب يع أحمذ. فإٌسَبل و ٦٣أحمذ  يع 1٣

 


